
 
 
06ª SESSÃO ORDINÁRIA 
16.03.2020 
 
CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS 
 
TRIBUNA A DISPOSIÇÃO DOS VEREADORES 
 
 
          DO EXECUTIVO:  
     
                                     
 
          DO LEGISLATIVO:     
                                       Projeto de Lei Legislativo nº 001/2020, Autoriza o 

Poder Legislativo a conceder reposição de vencimento aos servidores da 

Câmara Municipal de Feliz Natal/MT, e dá outras providências, de autoria dos 

vereadores José Nilton Moretto PSDB, Cleverson Luiz Anacleto DEM, 

Pascoalina Grassioto DEM, Ademir Alves de Oliveira MDB, Adriana de Souza 

Silva MDB, Tatiany de Souza Costa PDT, Txonto Ikpeng MDB, Sidônia Kessler 

PR e Marcelo Luiz Ceolin PSDB. 

                        
           Projeto de Lei nº 004/2020, Proíbe o manuseio, a 

utilização, a queima e a soltura de fogos de estampidos e artifícios, assim como 

de quaisquer artefatos pirotécnicos de efeito sonoro ruidoso no município de 

Feliz Natal – MT, e dá outras providências, de autoria dos vereadores Adriana 

de Souza MDB, José Nilton Moretto PSDB, Cleverson Luiz Anacleto DEM, 

Ademir Alves de Oliveira MDB, Tatiany de Souza Costa PDT, Txonto Ikpeng 

MDB, Sidônia Kessler PR e Marcelo Luiz Ceolin PSDB.  

                   

                                         Indicação nº 001/2020, para que sejam encaminhado 

ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor Rafael Pavei, a presente Indicação 

para que sejam tomadas as devidas providências no sentido de providenciar a 

pavimentação asfáltica nas praças: 01 denominada Praça Esmerinda Maria da 

Rocha Santos, 02 Praça Vandir Norberto Mirandola, Praça 03, 07 e 09 (sem 

denominação nominal), de autoria dos vereadores Pascoalina Grassioto DEM, 

José Nilton Moretto PSDB, Marcelo Luiz Ceolin PSDB, Cleverson Luiz Anacleto 

DEM, Ademir Alves de Oliveira MDB, Tatiany de Souza Costa PDT, Adriana de 

Souza Silva MDB, Txonto Ikpeng MDB e Sidônia Kessler PL.     

 

 

 

 



                                           Indicação nº 002/2020, para que sejam 

encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor Rafael Pavei, a 

presente Indicação para que sejam tomadas as devidas providências no sentido 

de cercar a quadra da Escola Bela Vista e da Escola 25 de Dezembro, de autoria 

dos vereadores Pascoalina Grassioto DEM, José Nilton Moretto PSDB, Marcelo 

Luiz Ceolin PSDB, Cleverson Luiz Anacleto DEM, Ademir Alves de Oliveira MDB, 

Tatiany de Souza Costa PDT, Adriana de Souza Silva MDB, Txonto Ikpeng MDB 

e Sidônia Kessler PL.                                      

 

                                

ORDEM DO DIA 
 

 DO EXECUTIVO:   
 
 
 
 DO LEGISLATIVO: 
 Discussão e segunda votação do Projeto de Lei Legislativo             nº001/2020 
 Discussão e primeira votação do Projeto de Lei Legislativo              nº004/2020 
 Discussão e única votação da Indicação                                           nº001/2020 
 Discussão e única votação da Indicação                                           nº002/2020 
 
 

 

 

 

 


